

Ifjúsági szolgálatok határon túl

Kovács Árpád, az

Észak-erdélyi Egyházterület Ifjúsági osztályvezetőjének meghívására március 27-29. között tartott ifjúsági missziós szolgálatra kapott meghívást Hoffer Zoltán testvér, az uniós Ifjúsági Munkacsoportját képviselve, hogy adjon betekintést a magyarországi fiatalok körében végzett munkájáról, valamint a lapkiadás, a képzőmunka és a missziós területén végzett tevékenységekről.

Péntek

este a Bálványosviraljai

kápolnában mintegy 150 résztvevő előtt beszélt az itthoni ifjúsági konferenciájáról, az idei célokról és az előttünk álló taborokról. Szombaton délelőtt a Széki gyülekezetben több mint 200 testvér jelenlétében folytatódott a program, ahol már vetített képek segítségével láthatóvá tettük a helyi testvérek, fiatalok a márciusi országos ifjúsági találkozókról. Igei szolgálatának mottója az elhívás és a feladat volt. Végül szombat este a Szamosújvári gyülekezetben fejeződött be az ifjúsági missziós szolgálat.

A

hírom gyülekezetben az aznapi AdventInfo

nemhíny példányait is kézhez kapták a helyi testvérek, mára a gyermekek a Mosoly, a serdülők pedig a FiatalOK

ajánlóját kaptak a példányt.

A Boldog élet családi laphoz is

hozzájuthattak a képzőgyűjteményei. A képzőanyagokból és DVD anyagokból pedig 100 000 Ft értékben

ajánlottak a helyszínen. Hoffer testvér szolgálat mellett Egyed Róbert, a Veszprémi

Gyülekezet ifjúsági vezetője, szombat reggel

imárást tartott a Széki Gyülekezetben, és mindhírom helyen meghívást

intézt az október 23-26. közötti Veszprémben megrendezendő S Napokra. A helyi

fiatalok közül mintegy 50-en jelezték, hogy szeretnék részt venni a magyar

ifjúsági találkozóval a képző rendezvényen.

A

delegáció harmadik tagja Németh Bence volt, a kecskeméti gyülekezetből, ő a

technikai munkákban segített a kinti szolgálatok lebonyolítását.

Reméljük,

ahogy Kovács Árpád, a helyi terület ifjúsági vezetője fogalmazott: "Én most

egy kezdet indulásán vehettünk részt" a két ország magyar fiataljainak közzé

kerülése kapcsán. Erdélyben élő testvéreink szeretnék, ha a jövőben szorosabb

kapcsolat lenne a fiatalok között. Hálásak vagyunk Istennek az idős

együttért, az új kapcsolatokért és egymás jobb megismeréséért, valamint a

helyi gyülekezetek pártatlan vendégszeretetéért, amit ott tartászkodásunk idején

végig megtapasztaltunk.

Â

Hoffer Zoltán